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Classe de 4ème 1 

 

Compte-rendu du conseil de classe du (2èmesemestre 2021-2022) 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme ZIMMERMANN, Principale du collège, qui invite les membres du conseil 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 2ème 
semestre de l’année scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français 

Mme WOLFER Classe bonheur ; on peut faire des tas d’activités avec les élèves et 
le professeur à même travailler Le Cid avec eux ce qui ne lui était 
pas arrivé depuis plusieurs années. Une excellente tête de classe, 
que du plaisir. 

 
Mathématiques 

Mme PAGOTTO Classe exceptionnelle que le professeur va être triste de quitter. 
De bons profils positifs, sympathiques et agréables. Que du 
bonheur. 

 
Anglais LV1 

Mme THILL Même avec les notes arrêtées, les élèves continuent à travailler, 
ils apprennent. 

 
Espagnol 

Mme FORNIER Sur 12 élèves de 4ème1, 9 sont félicités. Le reste du groupe ce sont 
les élèves de 4ème2. Les élèves participent bien, un bon groupe qui 
constitue le gros noyau des euros de 4ème. 

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS Quelques élèves en baisse. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme GAGNADRE La classe a gagné en efficacité par rapport au 1er semestre qui 
était déjà très bon. Le niveau est très bon et l’ambiance de classe 
très agréable. Pour un professeur c’est très agréable. On peut 
même déjà commencer à préparer la troisième et ça marche ; les 
élèves seront au top du top l’année prochaine. 

 
S.V.T. 

(Mme PIRA) 
M. PETRY 

Elèves très très intéressés qui restent après les cours pour poser 
des questions. Il y a une maturité qui est là et qui fait plaisir. 

 
Technologie 
 

Mme LAOUITI Classe exceptionnelle, très intéressante avec toujours un plaisir de 
retrouver et de travailler avec eux. Beaucoup de participation et 
beaucoup de qualité avec une grande motivation. 

 
E.P.S. 

M. FORG Une volonté de travailler avec des élèves vraiment investis. Quelques 
élèves un peu l'écart qui n'arrivent pas à se concentrer pendant les 
consignes. 

 
Éducation Musicale 

M. CHATEAU Absent 

 
Arts Plastiques 

 Classe sympathique dans laquelle il a été agréable de travailler. 
Beaucoup de bavardages et quelques élèves peux sérieux. 

 
Physique Chimie 

Mme MULLER Classe sympathique, dynamique avec d’excellents résultats. Classe 
qui demande énormément d’énergie car les élèves posent 
beaucoup de questions, ce sont des élèves qui sont très curieux. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 

 
 

Remarques des délégués de classe : M. Hugo AUZOU et M. Hugo DARFEUILLE 
 
En général un sentiment que la classe est extrêmement divisée comme au 1er semestre. 
Non ressenti par les professeurs 
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La classe n’arrive pas à se mélanger 
Il y a une comme une compétition avec un groupe très à l’aise et un autre un peu moins. 
 
 

 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves : M. Jean-François DESINDE 
 
-Ça fait plaisir d’entendre les professeurs exprimer des compliments et que les professeurs peuvent finir 
tranquillement l’année, ce qui donne la « pêche » aux enseignants pour continuer à enseigner. 

 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations :17   Encouragement : 3   Avertissement conduite :    Avertissement travail : 1 

 

 


